

## نیاز فوری بیماران اصفهان به گروه‌های خونی O و A

اداره کل انتقال خون اصفهان اعلام کرد که بیماران و مراکز درمانی این استان نیاز فوری به گروه‌های خونی O مثبت، O منفی و A مثبت دارند. به گزارش اصفهان امروز، مدیرکل انتقال خون استان اصفهان اعلام کرد: با توجه به کمبود این گروه‌های خونی از مردم درخواست می‌شود در صورت داشتن شرایط اهدا برای تامین خون بیماران نیازمند یاری‌رسان باشند.کیان دهراب‌پور تصریح کرد: در هفته پایانی سال به علت اینکه بسیاری از امور درمانی مردم از قبیل اعمال جراحی، درمان بیماران تالاسمی و شیمی درمانی در مراکز درمانی انجام می شود، مصرف فرآورده‌های خونی نسبت به زمان‌های دیگر افزایش می یابد. او اضافه کرد: همزمانی این موضوع با ماه رمضان نیز سبب عدم تناسب بین ذخیره خون استان و مصرف فرآورده‌های خونی می شود.دهراب‌پور، آخرین ذخیره خون استان اصفهان را ۲ هزار و ۳۳۲ واحد معادل ۵۷ روز و ذخیره خون شهرستان اصفهان را یک‌هزار و ۳۴۵ واحد معادل ۳۰٫۷ روز اعلام و خاطر‌نشان کرد:استاندارد حداقل ذخیره خون هشت روز است.او اهداکنندگان با هر گروه خونی به‌ویژه O منفی و مثبت و A مثبت درخواست کرد تا در این روزهای پایانی سال به مراکز اهدای خون استان اصفهان مراجعه کنند.بر اساس این گزارش، مراکز اهدای خون خواجو اصفهان و کاشان در ماه رمضان بعد از اقطار از ساعت ۲۰ تا ۲۲:۳۰ آماده استقبال از اهداکنندگان خون است. مرکز اهدای خون خواجو اصفهان از ساعت هشت تا ۱۷ و مراکز شهید حججی اصفهان، کاشان، نجف آباد، شهرضا، خونسار، گلپایگان، خمینی شهر، نائین، شاهین‌شهر و زرین شهر نیز از ساعت هشت تا ۱۳ پذیرای اهداکنندگان خون هستند.

## توجه به نکات راهنمایی و رانندگی ضامن تحقق پویش «نه به تصادف»

رئیس پلیس راهور استان اصفهان گفت: امیدواریم که امسال هیچ تصادفی منجر به جان باختن نشود و اگر هم تصادفی رخ داد فقط منجر به خسارت شود. اگر همه به نکات راهنمایی‌ورانندگی توجه کنند می‌توانیم شاهد کاهش تصادفات باشیم. تأکید ما بر رعایت سرعت مجاز و پرهیز از سرعت‌های غیرمجاز است.سرهنگ اصغر زارع در گفت‌وگو با ایسنا درخصوص پویش «نه به تصادف» اظهار کرد: این‌پویش اجتماعی، به نظر بنده وظیفه‌ای است که همه مردم باید به آن بپیوندند و به آن احترام بگذارند. انتظار ما این است که افراد فقط به شمار اکتفا نکنند و واقعا قوانین و مقررات راهنمایی و رانندگی را رعایت کنند. همچنین در رزمایش طرح نوروز که تمامی دستگاه‌های امدادی استان در این رزمایش حضور داشتند، اعلام آمادگی کردیم تا در طول تعطیلات نوروز به هم‌استانی‌ها و هموطنان خدمت‌رسانی کنیم. این خدمت‌رسانی به‌صورت شبانه‌روزی آغاز شده و تا پایان روز پانزدهم فروردین ادامه خواهد داشت.او با اشاره به اینکه در ایام نوروز سال گذشته، به‌طور متوسط هر روز یک نفر در تصادفات درون‌شهری استان اصفهان جان خود را از دست می‌داد، افزود: امیدوارم امسال این وضعیت تغییر کند و شاهد جان باختن هموطنان در داخل شهرها نباشیم. در مورد تصادفات درون‌شهری، بررسی‌ها نشان می‌دهد که واژگونی‌ها، به‌ویژه در مورد موتورسیکلت‌ها و عابران پیاده، بیشتر از سایر تصادفات بوده است که این واژگونی‌ها ناشی از این بوده که رانندگان سرعت خود را مأمطن داشته‌اند. بنابراین تأکید ما بر رعایت سرعت مجاز و پرهیز از سرعت‌های غیرمجاز است.رئیس پلیس راهور استان اصفهان ادامه داد: در مورد موتورسواران نیز، استفاده نکردن از کلاه ایمنی و رعایت نکردن مقررات، مشکلاتی را ایجاد کرده است. امیدوارم که موتورسواران قوانین را رعایت کرده و از کلاه استفاده کنند. همچنین عابران پیاده باید دقت کنند که بیشتر تصادفات در تریکی هوا و هنگام عبور از عرض خیابان رخ می‌دهد. بنابراین از آن‌ها خواست می‌کنیم که از مکان‌های مجاز برای عبور استفاده کرده و حتماً از پارک‌های هوایی یا زیرگذرها عبور کنند.سرهنگ زارع خاطر‌نشان کرد: استان اصفهان از نظر تعداد جانیاختگان تصادفات در رتبه چهارم کشور قرار دارد. امیدواریم که امسال هیچ تصادفی منجر به جان باختن نشود و اگر هم تصادفی رخ داد، فقط منجر به خسارت شود. از همه خواستارم احتیاط کنند، چراکه رعایت مقررات بسیار مهم است و نباید عجله کرد. اگر همه به این نکات توجه کنند، می‌توانیم شاهد کاهش تصادفات باشیم.

## آزادی ۷۸ زندانی طی ۱۲ شب ماه رمضان در اصفهان

سرپرست اداره کل زندان‌های استان اصفهان از آزادی ۷۸ زندانی جزایم غیر عمد استان اصفهان با کمک ۱۷ میلیارد تومانی در برنامه یک شهر ضیافت در ۱۲ شب ماه رمضان خبر داد. سرویس ایمنی در گفتگو با مهر با اشاره به اجرای برنامه یک شهر ضیافت با همکاری مرکز سیمای اصفهان برای جمع آوری کمک‌های مردمی برای آزادی زندانیان جزایم غیر عمد اظهار کرد: در جریان ۱۲ شب پخش این برنامه بیش از ۱۷ میلیارد تومان کمک‌های مردمی جمع‌آوری شد.او افزود: با این میزان کمک مردمی تاکنون ۷۸ نفر از زندانیان جزایم غیرعمد آزاد شده‌اند.سرپرست اداره کل زندان‌های استان اصفهان افزود: این مبلغ، جدا از کمک‌های نقدی جمع‌آوری‌شده در شهرستان‌های است که مراسم جشن گل‌ریزان در آن‌ها برگزار شده است.

مدیر منطقه پنج شهرداری اصفهان در حالی مدعی تحویل سه توله شیر سفید به اداره کل محیط‌زیست استان اصفهان شده که نحوه تحویل و محل انتقال آنها در هاله‌ای از ابهام است.

به گزارش مهر، اواخر مهر ماه امسال بود که مأموران نیروی انتظامی در ایستگاه بازرسی شهرستان نائین، یک خودرو حامل سه توله شیر سفید و چهار قرقاول مونتال قاچاق را توقیف کردند و حیوانات را به اداره حفاظت محیط زیست شهرستان نائین تحویل دادند. سه توله شیر سفید که به دلیل زمان طولانی و نحوه غیر استاندارد حمل وضعیت جسمی مناسبی نداشتند با هماهنگی اداره حفاظت و مدیریت حیات‌وحش وحش محیط‌زیست استان، توسط کارشناس این بخش به باغ وحش سُفّه شهر اصفهان تحویل داده شدند تا به گفته مسئولان محیط‌زیست به لحاظ درمانی تحت نظر این سازمان به آنها رسیدگی شود.

سه توله شیر سفید در ابتدای تحویل، وضعیت جسمانی بسیار نامناسبی داشتند به طوری که سریع تحت درمان و تزریق سرم قرار گرفتند.

توله شیرها در زمان تحویل به باغ وحش و شروع روند درمانی، دچار تب حمل و نقل (MOTION SIKNESS) و کاهش شدید آب بدن( DEHYDRATION) شده بودند و از بین سه توله، یک قلاذه وضع وخیم‌تری داشت.

با وجود این، طی پنج ماه گذشته این سه توله شیر که‌یاب تحت نظارت کارشناسان محیط‌زیست در باغ وحش صفه به شرایط بهبودی‌رسیدند.

اما حسین کارگر مدیر منطقه پنج شهرداری اصفهان روز ۲۲ اسفند در یکی از رسانه‌های شهرداری در خبری با عنوان «خلقاظفی باغ وحش صفه با توله شیرهای سفید»، مدعی شد که پس از طی مراحل درمانی و بهبودی نسبی وضعیت

# سر نوشت مبهم ۳ توله شیر سفید در اصفهان



جسمانی توله‌ها، آن‌ها به اداره حفاظت و مدیریت حیات وحش اداره کل محیط زیست اصفهان تحویل داده شدند تا ادامه مراقبت‌های لازم برای آن‌ها انجام گیرد. او توضیح بیشتری درخصوص نحوه و محل انتقال سه توله شیر ن داده است و از سوی دیگر در فیلم منتشر شده در این خبر نیز تنها تصاویری از جست و خیز شیرها مشاهده می‌شود که هدف از آن نشان دادن وضعیت جسمانی مناسب شیرها و محل نگهداری آنها در باغ وحش بوده است.ادعای تحویل سه توله شیر سفید به اداره کل

حفاظت محیط‌زیست اصفهان در حالی مطرح شده است که مشخص نیست این سه به کجا منتقل شدند. خبرگزاری مهر طی روزهای اخیر کوشید ابهامات موجود را در اداره کل حفاظت محیط‌زیست اصفهان پیگیری کند اما مسئولان این اداره حتی پاسخی مبنی بر تأیید یا تکذیب نداشتند. اصولاً حیواناتی که در چنین شرایطی تحویل محیط‌زیست اصفهان می‌شوند به نگاهتگاه حیات وحش کلاه قاضی انتقال می‌یابند.

حفاظت محیط‌زیست اصفهان در حالی مطرح شده است که مشخص نیست این سه به کجا منتقل شدند. خبرگزاری مهر طی روزهای اخیر کوشید ابهامات موجود را در اداره کل حفاظت محیط‌زیست اصفهان پیگیری کند اما مسئولان این اداره حتی پاسخی مبنی بر تأیید یا تکذیب نداشتند.

اصولاً حیواناتی که در چنین شرایطی تحویل محیط‌زیست اصفهان می‌شوند به نگاهتگاه حیات وحش کلاه قاضی انتقال می‌یابند.

## سلامت قلب در گرو سبک زندگی سالم



که چندین عامل خطر به طور هم‌زمان وجود داشته باشد.

**۴ بیماری‌های عروق کرونر شایع‌ترین علت فوت افراد است**

احسان شیروانی، متخصص بیماری‌های قلبی و عروقی، فوق تخصص آنژیوپلاستی و استادیار دانشگاه گفت‌وگو با ایمنآ با بیان اینکه شایع‌ترین و وسیع‌ترین گروه بیماری‌های قلبی مربوط به بیماری‌های عروق کرونر است، اظهار کرد: گروه‌های دیگر بیماری‌های قلبی شامل بیماری‌های ریتم قلبی، درجهٔ قلب، بیماری‌های مادرزادی قلب و عفونت‌های قلبی می‌شود. او با بیان اینکه بیماری‌های عروق کرونر شایع‌ترین علت فوت افراد است، افزود: آمار نشان می‌دهد طی سال‌های اخیر در بی وجود الگوهای نامناسب غذایی و فعالیتی، بیماری‌های عروق کرونر رو به افزایش است و هر سال تعداد بالای از بیماران تنذیه نامناسب (رژیم‌های پرچرب و کم‌فیبر، بی‌تحرکی، و مصرف بیش از حد الکل است و ابتلاء به فشار خون بالا، چربی خون، دیابت و چاقی نیز از عوامل خطر اصلی محسوب می‌شود و تأثیر این عوامل زمانی بیشتر خواهد شد

عوامل بیماری‌های قلبی و عروقی، فوق تخصص

## آغاز رزمایش نوروزی پلیس در ۱۴ هزار کیلومتر از راه‌های اصفهان

جانشین فرمانده انتظامی اصفهان از آغاز اجرای رزمایش طرح نوروزی پلیس در ۱۴ هزار کیلومتر از راه‌های درون و برون شهری استان خبر داد.

به گزارش ایرنا، سردار محمدرضا هاشمی در مراسم آغاز این رزمایش در ستاد فرماندهی انتظامی استان اصفهان افزود: این طرح با اولویت استقرار شبانه‌روزی در جاده‌های حادثه‌ساز و پرخطر به‌منظور تسهیل در ارجاع سیدی ایمن و تأمین امنیت پایدار ترافیکی و انتظامی اجرا می‌شود.

او اظهار کرد: در راستای اجرای این طرح، پوشش سراسری «نه به تصادف» با تأکید بر پیشگیری و نه به تصادف‌های فوتی، سرعت و سبقت غیر مجاز، تخلفات حادثه‌ساز، رانندگی مخاطره‌آمیز، استفاده از تلفن همراه و ن بستن کمربند ایمنی آغاز شد.

جانشین فرمانده انتظامی استان اصفهان افزود: این پوشش با بهره‌گیری از ظرفیت‌های درون و برون سازمانی عوامل انتظامی، پلیس راه، راهور، یگان ویژه و با انسجام و همراهی همه دستگاه‌های اجرایی و سازمان‌ها از جمله استانداری، فرمانداران، شهرداران، بخشداران، دهیاران، حمل و نقل و راهداری، اورژانس، هلال احمر، آتش‌نشانی و امداد خودرو آغاز شد.

سردار هاشمی با هشدار جدی به رانندگان متخلف تصریح کرد: برخورد پلیس با تخلفات حادثه‌ساز بدون مشاقت خواهد بود زیرا هرگونه کوتاهی و تعلل در این موضوع می‌تواند باعث تلخ‌کامی افرادی گناه‌شود. رئیس پلیس استان اصفهان نیز در این مراسم گفت: این رزمایش امروز هم‌زمان با سراسر کشور و با هدف ارائه خدمات ایمنی پلیس راهور، هلال احمر، حمل و نقل و راهداری در استان آغاز شد.سرهنگ علی‌اصغر زارع افزود: پلیس راه و راهور استان در کنار سایر عوامل امدادی از امروز (۲۵ اسفند) تا ۱۶ فروردین سال آینده در حالت آماده باش قرار دارند.او با اشاره به مهار تلفات و مصدومیت‌های حوادث جاده‌ای در سال گذشته در استان گفت: با اجرای پوشش «نه به تصادف» انتظار می‌رود که امسال نیز آمار تصادفات جاده‌ای و خسارات جانی در استان کاهش یابد.

رئیس پلیس راهور اصفهان یادآور شد: به‌منظور روان‌سازی ترافیک و افزایش ایمنی در ایام نوروز، تردد انواع خودروهای سنگین در همه معابر شهری استان از ۲۶ اسفند جاری تا ۱۵ فروردین سال آینده ممنوع است.

**۴ هر اقدام غیرقانونی بسه اعتماد عمومی آسیب می‌زند**

هیات مدیره «خانه پرستار استان اصفهان» با انتشار بیانیه‌ای اعلام کرد: پرستاران همیشه به‌عنوان حافظان سلامت جامعه، مسئولیتی خطیر بر عهده داشته‌اند. بنابراین هرگونه اقدام خارج از چارچوب قانونی می‌تواند به اعتماد عمومی و سلامت بیماران و مردم آسیب برساند.

به گزارش ایرنا، هیات‌مدیره تشکل صنفی خانه پرستار استان اصفهان در بیانیه‌ای که نسخه‌ای از آن در کانال اطلاع‌رسانی روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان منتشر شد، عنوان کرد ما به‌عنوان نمایندگان جامعه

مدافعان سلامت به‌ویژه جامعه پرستاری، قدران زحمات و فداکاری‌های این عزیزان هستیم و به دغدغه‌مندی آنها برای وصول مطالبات به‌حق و بهبود شرایط احترام می‌گذاریم.

در ادامه بیانیه خانه پرستار اصفهان آمده است: در این راستا نیز از هیچ تلاشی دریغ نخواهیم کرد.و با پیگیری‌های مملوس از طریق مسئولان استانی، کشوری و نمایندگان مجلس از روش‌های مختلف مطالبات جامعه مدافعان سلامت را به‌طور جدی پیگیری خواهیم کرد.

در این بیانیه تصریح شده است: پرستاران همیشه به‌عنوان حافظان سلامت جامعه، مسئولیتی خطیر بر عهده داشته‌اند لذا با توجه به موارد فوق‌الذکر بیان می‌داریم که هرگونه اقدام خارج از چارچوب قانونی می‌تواند به اعتماد عمومی و سلامت بیماران و مردم آسیب برساند.

هیات مدیره این تشکل صنفی در این بیانیه از همه مدافعان سلامت تقاضا کرد که همچون گذشته با جدیت و حفظ آرامش و تعهد حرفه‌ای به ارائه خدمات به بیماران ادامه دهند.

در این بیانیه تأکید شده است: خانه پرستار استان اصفهان به‌طور قاطع از حقوق و مطالبات به‌حق جامعه مدافعان سلامت حمایت کرده و معتقد است که این مطالبات باید از مسیرهای قانونی و گفت‌وگوهای سازنده پیگیری شود.

در ادامه بیانیه این تشکل صنفی آمده است: خانه پرستار اصفهان از مسئولان دانشگاه علوم پزشکی اصفهان و نهادهای سیاسی امنیتی و مرتبط درخواست می‌کند که به سرعت برای بررسی و رفع تبعیض‌های موجود در پرداخت‌ها و تأمین عدالت در حقوق جامعه مدافعان سلامت اقدام کنند ما آمادایم تا در این مسیر به‌عنوان نماینده حامی جامعه مدافعان سلامت در گفت‌وگوها و مذاکرات شرکت کرده و راه‌حل‌های مناسبی را برای رفع مشکلات پیش‌رو ارائه دهیم. هیات مدیره خانه پرستار استان اصفهان از همه کارکنان بیمارستان‌ها، پرستاران، مسئولان و جامعه مدافعان سلامت درخواست کرد که با وحدت و همدلی برای بهبود شرایط کاری و حفظ سلامت بیماران گام بردارند. در پایان این بیانیه تأکید شده است: معتقدیم که تنها از طریق همکاری و تعامل سازنده می‌توان به عدالت و رفاه برای همه اعضای جامعه مدافعان سلامت حتی پرستاران دست یافت. در روز چند از هفته اخیر شماری از پرستاران یکی از بیمارستان‌های اصفهان در اعتراض به میزان حقوق و مسائل مرتبط با آن در محل کار خود حاضر نشدند. روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان با تأکید بر پیگیری مملات پرستاران توسط این دانشگاه

به ایرنا اعلام کرد که مدیران بیمارستان مذکور با توجه به رخدای پیش آمده، سریعاً اقدام و موضوع را مدیریت کردند تا اختلالی در خدمت‌رسانی به مردم بوجود نیاید.

فرهنگ‌سازی و حذف مراسمات خرافی در جامعه امروزی که همه مردم با مشکلات اقتصادی مواجه هستند از ضروریات است

و می‌تولیدرسانه‌ها، مدیران، فرمانداران و بخشداران همچنین عموم مردم به این موضوع مهم بپردازند تا همین هزینه‌های برای موارد ضروری جامعه مانند ازدواج، خرید چپزیه، تأمین معیشت افراد به عنوان نمونه خانواده زیاد دچار حینر شاطریان از اران و بی‌دگل، مبلغ ۲ میلیارد ریال از هزینه‌های شب هفتم پدر خود را به

## جامعه

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰